

## 关于公开遴选招标代理机构的公告

我单位现拟公开比选有资质的第三方代理机构开展招标工作。有关事项公告如下:

## 一、项目业主

西藏嘉丰建材商贸有限公司

## 二、代理机构范围

1、服务内容:西藏嘉丰建材商贸有限公司的招标代理服务,招标服务内容:项目登记备案、编制招标文件、招标公告、资格预审、答疑、开评标、协助签订发合同、资料整理备案等招标全过程招标代理服务工作。具体代理范围条款以委托合同约定为准。

2、服务期限:一年(自合同签订时间起计算)。

## 三、代理机构资格条件

1、符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条的相关规定:

①、具有独立承担民事责任的能力。

②、具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度。

③、有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录。

④、具有履行合同所必需的设备和专业技术能力。

⑤、参加政府采购活动前3年内在经营活动中没有重大违法记录。

⑥、法律、行政法规规定的其他条件。

2、投标人经营范围应具有招标代理的独立法人资格,并在人员、设备、资金等方面具有相应的能力。

3、近三年内无行贿、犯罪记录,中国裁判文书网查。

没有被工商行政管理机关在全国企业信用信息公示系统中列入严重违法失信企业名单。没有被信用中国网列入失信被执行人名单。未被全国建筑市场监管公共服务平台列入黑名单、不良行为记录名单及失信联合惩戒记录。未被西藏自治区建筑市场监管与诚信信息平台列入行政处罚及通报名单,处于公示期内。

4、不接受联合体代理机构。

5、在西藏拉萨本地有固定的经营场所。

## 四、选择标准

本次采用现场比选,从招标代理服务费报价、拟派专职人员、服务方案等方面进行综合评定。

五、需递交的比选资料(注:需密封并在密封袋封口处加盖公章)

①法定代表人身份证明。

②受托人的有效身份证和授权委托书。

③营业执照复印件。

④代理机构资格条件包含的全部内容。

⑤报价一览表(招标代理费报价依据:招标人支付,格式自拟)。

⑥服务方案(格式自拟)。

⑦拟派服务工作人员表(具备工程类专业专职人员不少

于两人)。

比选文件含盖基本证明材料和相应佐证材料,比选文件总共有不得超过100页,复印件均加盖公章或骑缝章,所有比选文件一并装入一个文件袋或文件夹进行密封包装,一式两份(密封包装材料封皮上注明:招标代理范围名称、联系人、联系方式、供应商名称)。送至西藏嘉丰建材商贸有限公司607办公室逾期不接受任何比选文件。

## 五、比选时间及地点

1、比选时间:2024年3月15日10:30

2、比选地点:拉萨市城关区金珠西路鲲鹏建设大厦,西藏鲲鹏建设集团有限公司316评审会议室。

## 六、联系方式

联系人:马女士 联系电话:17716828658

西藏嘉丰建材商贸有限公司  
2024年3月13日

## 合同解除公告

## 重庆灵翌建设工程有限公司:

我集团将承建的武警西藏总队训练基地训练场改扩建项目依法分包给贵公司,贵公司涉嫌将劳务作业违法分包,给我集团社会信誉造成了严重影响,我部多次向你单位发函要求尽快处理相关纠纷,你单位多方推脱,拒不采取相措施。依据国家相关法律规定和合同约定,我部责成你单位于2024年3月15日前完成相关结算单和合同解除程序,如到期未完成相关手续,我部将依法依规强制解除合同。合同解除后,前期由于你单位管理不善造成的项目亏损,由你单位承担。同时,我部将保留依法追究你单位给我集团造成的企业信誉损失的权利。

特此函告

中铁十二局集团有限公司  
WJ西部区域代建项目工程总承包项目经理部  
2024年3月13日

## 遗失声明

★洛旦不慎,将道路运输货运从业资格证丢失,号码:5400015888,声明作废。  
★索志华不慎,将营业执照正本丢失,统一社会信用代码:92540193MA6TBHQ65P,声明作废。  
★其美玉吉不慎,将2020年1月17日出生的出生证明丢失,编号:T540089671,声明作废。  
★贡觉次仁不慎,将道路运输货运从业资格证丢失,号码:540001378,声明作废。  
★普布曲且不慎,将道路运输货运从业资格证丢失,号码:5400008768,声明作废。  
★达娃不慎,将道路运输货运从业资格证丢失,号码:5400019002,声明作废。  
★旦巴仁增不慎,将道路运输货运从业资格证丢失,号码:5400027383,声明作废。  
★扎西桑布不慎,将执业医师资格证书遗失,证书号码:202254144542421199602280516,声明作废。  
★马玉龙不慎,将拉萨市恒安出租汽车有限公司开给藏AT1929号车押金条收据丢失,编号:7085575,金额:30000元,声明作废。  
★白江不慎,将道路运输货运从业资格证丢失,号码:5400023732,声明作废。  
★多吉不慎,将道路运输货运从业资格证丢失,号码:5400024228,声明作废。

## 西藏雪源拍卖有限公司房屋承租权拍卖公告

受林芝市文化旅游投资发展有限责任公司的委托,我公司拟实施不动产对外招租涉及的鲁朗国际旅游小镇西区商业街商品房1栋、2栋、4栋承租权面向社会进行公开拍卖,有关事项公告如下:

## 一、标的物概况如下:

序号	权利人	坐落	用途	面积(m <sup>2</sup> )	栋数	拍卖参考价(元/月)	拍卖参考价(元/年)	租赁年限	竞买保证金(万元)
1	林芝市文化旅游投资发展有限责任公司	鲁朗国际旅游小镇西区商业街	商业	6401.92	1栋	78823.04	930000	9年	20
2	林芝市文化旅游投资发展有限责任公司	鲁朗国际旅游小镇西区商业街	商业	2374.28	2栋	26117.08	300000	9年	10
3	林芝市文化旅游投资发展有限责任公司	鲁朗国际旅游小镇西区商业街	商业	3157.72	4栋	34734.92	400000	9年	15

1、本次拍卖的标的以标的物实际现状进行拍卖,有意参加拍卖的竞买人需亲自实地踏勘标的物并对标的物的瑕疵做详细了解,拍卖方和委托方不承担标的物的瑕疵责任,未实地踏勘标的物的竞买人视为对本标的实物现状的确认,责任自负负责。

2、拍卖标的物设施情况、承租要求等详见《拍卖文件》。

3、本次拍卖按照第1年租金参考价进行起拍。

二、拍卖方式:本次拍卖采取整体有底价增价的方式进行拍卖。

三、预展时间:2024年3月13日至4月1日18:00止。

四、咨询及领取《拍卖文件》时间:2024年3月13日至2024年4月1日18:00止。

五、竞买保证金交纳时间:2024年3月13日至2024年4月1日下午18:00止。

六、拍卖时间:2024年4月2日11:00(如有变动、另行通知)。

七、拍卖会地点:林芝市公共资源交易中心(如有变动、另行通知)。

八、咨询电话:0891-6812165 13518992606

联系人:罗先生

西藏雪源拍卖有限公司  
2024年3月13日

拉萨日报广告独家代理  
数字传媒  
互利双赢 携手合作  
共创美好未来  
广告热线:0891-6339945/6339818

## 公告

## 西藏海晴工程机械有限责任公司:

本委依法受理刘瑞锋诉你公司劳动争议案(堆劳人仲案字(2024)第7号),已审理终结,现依法向你公告送达堆劳人仲案字(2024)第7号仲裁裁决书。限你在公告发出之日起30日内来本委领取裁决书,逾期则视为送达。如不服本裁决,可于本裁决书公告送达之日起十五日内,向人民法院提起诉讼,逾期不起诉,本裁决书即发生法律效力。

特此公告

拉萨市堆龙德庆区劳动人事争议仲裁委员会  
2024年3月13日

## 中国体育彩票

## 开奖公告

## 从两会“民生清单”看体彩“公益答卷”

3月5日,在第十四届全国人民代表大会第二次会议上,国务院总理李强作政府工作报告,内容精彩纷呈,但意义深远,涉及了民众最为关切的乡村振兴、就业、医疗、教育、养老等民生问题。每一项都与百姓的幸福生活息息相关。作为国家公益彩票,中国体育彩票秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为百姓的民生福祉也交出了一份“公益答卷”。

## 民生清单:乡村振兴

在毫不放松巩固拓展脱贫攻坚成果方面,报告提出:加大对国家乡村振兴重点帮扶县支持力度,建立健全农村低收入人口和欠发达地区常态化帮扶机制,让脱贫成果更加稳固、成效更可持续。

2007年至2022年底,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金累计投入197亿元用于助力脱贫攻坚和乡村振兴。在贫困村村内小型公益性基础设施建设、支持发达革命老区统筹实施必要的农村人居环境整治、发展农业特色产业等方面,不断为乡村振兴蓄势赋能。

去冬今春,随着中央专项彩票公益金支持欠发达革命老区乡村振兴示范区建设项目,为江山市衢州市都县小布镇投入5000万元资金,这座边陲小镇,不断地展现新的容颜。“小布盛产茶叶,也是当地群众的重要产业,如今我们通过投入彩票公益金470万元大力发展茶叶产业,新建横坑村茶叶基地公路和油牡丹产业公路,进一步促进了茶旅产业的融合发展。”小布镇党委书记许德洋介绍,去年以来共带动发展茶园1.2万亩,全年出产茶叶90余吨,产量位居都县第一,年产值9000余万元。

在四川省泸州市叙永县乐郎村,总能看到跑步的村民沿着同一方向跑去。原来,沿着道路一直下去,就是村里的文体健身广场。据该村的村支书介绍,这个广场以前是一座小山,建成健身广场后,篮球架、乒乓球台、健身器材路径等应有尽有。2007年到2017年,四川省体育局投入300万元体彩公益金,助力212个行政村全部实施“农民体育健身工程”。这一工程的实施,为村民创造了更好的健身环境,带来了更高的幸福指数。

## 民生清单:就业

报告在多措并举稳就业促增收方面提出:预计今年高校毕业生超过1170万人,要强化促进青年就业政策举措,优化就业创业指导服务。扎实做好退役军人、农民工等群体就业工作,加强对残疾人等就业困难人员帮扶。

目前,全国各地的体彩实体店超22万家,为全社会提供了超33万个就业岗位。体育彩票一直推行面向

无业人员和残疾人士的优惠政策,帮助众多下岗待业人员再就业。

山东省临沂市体彩代售者宋成武,几年前曾不幸遭遇工伤事故,失去了一只手臂。在尝试了多项工作之后,宋成武抱着试一试的心态,联系到了兰山区的体彩专管员。专管员不仅热情接待了他,还详细介绍了如何成为体彩代售者的过程,并在之后的申请和培训中给予了大力帮助,最终,宋成武顺利成为了一名体彩代售者,开启了自己新的职业生涯。这份工作不仅为他带来了稳定的经济来源,更赋予了他自信和社会参与感,让他对生活重新充满了希望和活力。

以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,在帮扶大学生创新创业方面也贡献颇多。仅2022年,中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目1亿元,支持低收入家庭高校毕业生就业帮扶项目8900万元,帮助高校毕业生增强求职信心、提升就业竞争力。

## 民生清单:医疗

报告在提高医疗卫生服务能力方面提出:居民医保人均财政补助标准提高30元。促进医保、医疗、医药协同发展。

医疗救助是医疗保障制度的最后一道防线,在缓解困难群众医疗费用负担,防止因病致贫、因病返贫方面,发挥重要的兜底作用。自2003年开始,以体彩公益金作为重要组成部分的中央专项彩票公益金,在医疗救助领域的投入超285亿元。“十三五”期间,中央财政共下达医疗救助补助资金1210亿元,其中包括中央专项彩票公益金每年18亿元的投入,五年累计达到90亿元。这些资金,让很多困难群众实现了“病有所医”。

“出生缺陷干预救助”项目由国家卫生健康委员会委托中国出生缺陷干预救助基金会负责实施,该项目涵盖出生缺陷救助、早期筛查及出生缺陷的预防宣传和健康教育。自2014年起,中央专项彩票公益金累计投入15.46亿元,挽救了许多患儿的生命,为无数家庭带来福音。

针对女性高发的宫颈癌和乳腺癌,2011年3月,国务院批准全国妇联申请,同意安排中央专项彩票公益金实施农村贫困母亲“两癌”救助项目。2021年,全国妇联将“农村贫困母亲‘两癌’救助项目”调整为“低收入妇女‘两癌’救助项目”。截至2022年底,中央专项彩票公益金累计投入25亿元,救助近25万名农村贫困及低收入“两癌”患病妇女。

湖南省湘西州凤凰县沱江村杜叶村的村民吴珍,在2020年4月,被确诊患有右乳浸润性癌,手术、

化疗、放疗及后续的药费让原本不富裕的家庭负债累累。住院期间,病友告诉她可以到妇联申请“两癌”救助金。随后,她把资料交到妇联,并成功领到救助金。她满怀激动地说:“对于我这样的家庭来说,这笔钱就相当于救命钱。感谢国家、感谢妇联、感谢彩票公益金。”

## 民生清单:教育

报告在加强高质量教育体系建设方面提出:开展基础教育扩优提质行动,加快义务教育优质均衡发展和城乡一体化,改善农村寄宿制学校办学条件,持续深化“双减”,推动学前教育普惠发展,加强县域普通高中建设。

中国教育发展基金会发布的《2022年中央专项彩票公益金教育助学项目公告》显示,中央专项彩票公益金中的“励精计划”在2022年支出6.01亿元。这一资金支持了包括新疆生产建设兵团在内的22个中西部省(区、市)的57525名家庭经济困难的教师。

云南省宣威市东山镇的缪老师,曾在去年惊喜地收到消息,她被授予“励精计划”3万元专项资助金。据统计,宣威市在当年共有115名教师,像缪老师一样在在岗因遭受自然灾害、突发事故或重大疾病等原因造成家庭经济特别困难,这些教师共获得129万元的“励精计划”专项资金资助。

从2007年到2022年底,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金已累计投入超130亿元,用于支持“励精计划”“游墨计划”“润雨计划”三项教育助学计划,用于资助家庭经济特别困难教师,奖励普通高中学业成绩优异的家庭经济困难学生,救助遭遇突发灾害的学校。

其它与教育相关的项目资助方面,超43亿元彩票公益金用于乡村学校少年宫建设项目,超226亿元彩票公益金用于未成年人校外教育和中小学生学习研究实践活动,为早日实现教育强国目标作出贡献。

## 民生清单:养老

在加强社会保障和服务方面,报告指出:加强城乡社区养老服务网络建设,加大农村养老服务补短板力度。截至2022年底,全国60周岁以上老年人口已超2.8亿,占全国总人口的19.8%。2013年至2022年,超101亿元中央专项彩票公益金用于支持养老服务发展,包括农村养老服务、公共养老服务,以及居家与社区基本养老服务服务的提升项目,为空巢老人排忧解难、助独居老人安享晚年。

其中,中央专项彩票公益金资助的“夕阳红”扶老项目,每年拿出1000万元,为身患重病、抚养残障

子女等困难老年人,以及失能半失能和高龄老年人提供救助服务、康复护理服务、“一键通”紧急救助呼叫服务等,帮助他们改善生活处境、提高他们的生活质量。

2022年,江苏扬州入选第二批全国居家和社区基本养老服务提升行动项目试点。项目实施以来,扬州在4428万元中央专项彩票公益金的支持下,为经济困难的失能、部分失能老年人建设了4100张家庭养老床位,提供不少于8200人次的居家养老上门服务。

## 民生清单:体育

在丰富人民群众精神文化生活方面,报告提出:加大体育改革力度,做好2024年奥运会、残奥会备战参赛工作,建好用好群众身边的体育设施,推动全民健身活动广泛开展。

体育强国建设已融入新时代伟大事业,是我国体育发展的重要目标。中国体育彩票作为国家公益彩票,支持群众体育和竞技体育、助推体育强国和健康中国建设,是与生俱来的使命和责任。

从2011年到2022年,国家体育总局本级彩票公益金共计支出超过93亿元用于支持竞技体育工作。其中,支持重大赛事场馆设施建设超22亿元,支持奥运争光计划纲要重点项目超22亿元,支持高水平后备人才培养超11亿元,支持国家队备战和参加国际综合性运动会超15亿元……在彩票公益金的支持下,中国健儿们一次次登上国际顶级赛事的领奖台,我国的竞技体育实力显著提升。

作为全民健身事业的支持者,中国体育彩票希望通过自身工作成果把体育运动真正落实到每一个受益者。近年来,国家体育总局本级彩票公益金支出超过203亿元用于支持群众体育工作。其中,超148亿元用于全民健身场地设施建设,超30亿元用于开展全民健身赛事活动,超5亿元用于支持青少年后备人才培养,超6亿元用于资助群众体育组织和队伍建设……

体彩公益金捐赠的体育器材、健身场地、健身场馆、健身路径为人民群众“去哪儿健身”提供了答案,极大地丰富了百姓的业余生活。

中国体育彩票自1994年全国统一发行,已累计筹集公益金超7900亿元,为社会公益事业和中国体育事业作出重要贡献,履行了国家赋予的职责使命。未来,中国体育彩票将继续坚持以人民为中心的发展思想,践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,用实际行动惠民生、解民忧、暖民心,为社会造福,为生活添彩。

(关言)